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J. Suárez, O2 de agosto de 2023''

ParticiPantes

Alcalde:

Carlos Nalerio (FA)

Concejales Titulares:

conceiales suPlentes:

Rosar¡o Lugo

shu bert FernándezDaniela Ruzzo (FA)

lorge Baccino (FA)

losé Abel Zarza (PN)

Orden del día:
1) Lectu ra Acta N"016/23.
2) Informes Sr. Alcalde
3) Rendición Fondo Permanente Julio/23'
4j Renovación Fondo Permanente Agosto/23'
ii rrÁigu.¡¿n palmeras de Plaza Diego Pons y Bvar' Art¡gas'

áí contiun.i" solicitada por el Centro "Los cimarrones"'
7) Presentac¡ón au pr"rrpu"iiot por solicitudes d-e colaboración: traslados'

8) Compra de aire acond ic¡*uáo 'putu Centro de Barrio "Manuel Bardés"'

éj continuación de tareas Plan Mun¡cipal de Veredas.'

ióipr"pr"tt" para adoquinado de tramo de calle Rómulo Carlo'

iií práñráti" fáru u.ondi.iona m ¡ento de espacio en Plaza Pons'

12) Acuerdo con empresa iÚ;¿óA;;r";ro bet locat (contenedor) de la Terminal de ómnibus'

13) Autorización de gastos FIGIY'

14i Solic¡tud de perm¡so Sra. Silvana Medina'

iií iori.¡tuA de bomisión Especial de Camino Andaluz'

rej soticitud Iglesia Min¡sterio T¡empo de Avivam¡ento'

izí éári.¡tuo dÉ acond iciona m ¡ento plaza Villa san Felipe'

18i Solic¡tud para denominación de calle'
t9j tnformes Sra. Concejala Daniela Ruzzo'

Desarrollo:

1)-Se Drocedió a la lectura del acta Noo16/23, la misma fue aprobada y firmada'

zi-rt sr. Alcalde brindó los qiouientes informes:
-Dio comienzo la segunda "'t"';;; 

l; oüiá J" lontor¡¿ación barrial f¡nanciada por el

f¡deicomiso del cobierno ,"'pJ'i#""tái Jn "ri'uJ"nt" 
comprend¡do,:n!1"- l1:^t,ull"t

Independencia, rv¿n¿ez ruur11 f;ii;; ;;;";'áiÁ'tis;t' Péiez Castellanos' losé Pedro

X:':¿ffiátt;¡,"J"tf?3n ,".¡nos er día 01 de asosto,para comunicar caracrerísticas de la obra,

con Ia presenc¡a ¿e t¿cnicoi¿Jia ót.o., "rpéru 
cvc (a cargo de ra obra), y autoridades

loca les (Alcalde y Concejales/as)'

Tipo de sesión: ORDINARIA

Hora de ¡nic¡o: 19:00

de finalización:

Carlos Naler¡o (FA)Nombre de qu¡en Preside:
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-Se limpió y niveló el predio municipal del Camino del Andaluz km 5' por parte de la D G'O'' a

soricitud der municipio, "n ",'.:r.'o"iá 
iu"'rJJ, p"ru.¡on ¿Já.pu.¡or que se viene realiTando

9§:rffi:i]i:l:;::,"J:"J;" der monumento de ra praza Miranda, por parte de rornares

-"íjjf r-";,:"1;i:J:"'.::1;:iil'l'#r1;' 1:,,q'l'u'u 
para diversos trabajos; rachada

de ra Esración ae nrr, coroone;;;;;;-';;;..":lP]l9,id bancos de plazas, etc'

-Continúan los trabajos oe reÁ-odetación de la caminería áe la plaza principal D¡ego Pons'

solicitó Ia realización ¿er nor-migón central de forma que nermita la actividad de patlnale'

propuesta que realizó 
", 

o'"i"""i¡t""t"üri'0" t9¡i'' {"ft;;;1" de Deporte de la localidad'

se comunicó a ta D¡rectora ilñJ"""ái.iá',"á.i""nto Üruuno, sra. Mar¡a Eugenia González' a

:ij"s.5 3::""':u":::li,f,::i::::toairabajos de mantenim¡ento con aporte de barasto en carres

Anzan¡, Manuel Quintela o" 
'i" 

"i" 
1"'áiitá ' v calleA de v¡lla san Felipe'

-Los días 29 y 30 de ¡ulio esi]ro"ru n;i;"";i" Ia oficina. i''i¿"iiJ" la iorte Electoral en la oficina

central del Municipio, ," t""rilulo'iláirámites el día sábado v 55 el día domingo' Este

oróximo fin de semana, dias 04 y 05 de agosto, s" instuluá tá oficina en el local de la oficina

H!ir"":ff :;u[#:?yfu,n¡ón inrormativa con vecinos, convocada por parte del Gobierno

DeDartamental v "r 
¡rrni.¡p¡fli;;; ;;;;;ia instalación áe cámaras de video v¡gilancia v

monito."o, en espac¡os p,ioriJo-r-¿" ru locatidad. er 
"n.rá-nirá 

t" realizará en el local del club La

Vía a las 18:30 horas, para rácibir propuestas y sugerenc¡as de Ios vécinos'

-Et Sr. Alcalde tamentó 
"f 

r"ir".i.i.i"a"J" lu Sá. ni,f'"u i,L"io, Áudre de la funcionaria María

Isabel Apar¡cio, desde el r'r,"itipi" t" niinaó 'nu 
tor.onu "i 

áiu iel sepelio' en nombre del

Concejo Municipal y fu nc¡ona r¡os'

3)-Se presentó la rend icion-ie- éastos aet Fondo. Permanente del mes de julio/23' se

entregaron cop¡as a ,"V", t""tÉi"üVJJ p'esentes' v rueio ¿á t'atar el tLma se resolvió su

aprobación. ^r -óc .ta añócto. v se aprobó el gasto
4)-Se aprobó Ia renovacion del Fondo Permanente para el mes de agosto' y se apr(

sobre el monto sobrante del mes de jutio para ¿ltno p"|-iáOo'-por lo f,ue se emitió resolución de

i!:"J:'r"r:i: ?:::'-T::"JJ::,J""llll?i""; Acta No016/23, se presentó presrrpuesto actuatizado

por el serv¡cio a" rrrnlgut¡á';7¡"rntL"ü"á0" p"ra las palmeras de la Plaza Diego Pons y Bvar'

Art¡oas. El mismo fue u.tráii.uao en base a las r"comenáaciones de la Dirección de Espacios

;li,i:;., ;;i;"";r;;;;;;;ñ';; ;;iproducto dos veces por año a cada ejemprar'

Tratado el tema, se resolvió aprobar el gasto con tres votos én un total de cuatro; con la

abstención del Sr. Conceial José Zarza'in la empresa "pRo nieof' por el importe total de

3i1i; 
"ti,látX 

:1J:"i§Hlif3prouaao :" :::19: "lt"'ior''Acta 
Noo16/23', se rirmó carta

solicitada por et cenrro "Lá, cí.lriá""ii de cam¡no a"iÁnáuru., donde se deja constancia de

las colaboraciones br¡ndadll a ia instituc¡ón por parte áet Nunlcipio, para su presentac¡ón ante

?'r[t"tor"."nauron presupuestos de las empresas Daniel Montano y Traslados del sur para los

sigu¡entes traslados 
"n "r'i''u"|.á 

ü apiouatiOn.a" solicitudes en sesión anterior:

Traslado grupo extra 
"ouo'iilJo- 

i" :*qri" suárez paia recorrido por la ciudad de Montev¡deo'

y traslado a la ciudad de i;;;;;;;;uiiurn"nto de colonia para e[ Coro "vivo por Ella"'

Tratado el tema, se r".or"iálpr.íuáiiot áuttot en la empresa Traslados del sur' por los

importes de $Ui6.800 y.$U24 900, respectiva mente '

g)-El sr, Alcalde informo'soure la Áecesidad de comprar un aire acondicionado para el local del

centro de Barr¡o,.Manueli-a-ra.¿s;,, para lo cual se presentaron presupuestos de las empresas

La Tentación S.R.L. y TARAN y CIA S A'

Tratado el tema, se resolvió aprobar el gasto en la empiesa TARAN y CIA S'A' por el importe

de hasta $U21.000.
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9)-El Sr. Alcalde propuso que se continúe con el acond iciona m iento de veredas y entradas de
accesibilidad dentro de la planta urbana, como complemento de lo ya realizado en el proyecto
PIan Municipal de Veredas 2023. Informando que se realizó un relevamiento con la Sra. Karina
Falero, Arquitecta de la Dirección de Acond iciona miento Urbano, asignada al proyecto, a
efectos de definir qué tareas restan para dar una terminación a las obras ya realizadas en
dicho proyecto, presentando listado y presupuesto por la mano de obra (con IVA y leyes
sociales incluidos), de la empresa GB Construcc¡ones, empresa adjudicada para la ejecución de
las tareas realizadas este año. Y propuso que dlcho servicio se financ¡e con el Literal B, en el
marco del proyecto de Mantenimiento de Espacios Públicos.
Informando además que la compra de materiales se realizará según Compra Directa No2023-
621, gestionada para el proyecto Plan Mun¡cipal de Veredas, financiada con el Literal C.
Tratado el tema, se resolvió aprobar el gasto por la contratación del servic¡o de mano de obra,
según l¡stado y presupuesto presentados, solventado con L¡teral B.
1O)-EI Sr. Alcalde propuso la restauración en adoquines en el tramo de calle Rómulo Carlo,
desde Cam¡no del Este hasta la vía férrea, pudiendo extenderse hasta Fiorito, a efectos de
mejorar la transitabilidad en el paso nivel. informó que se está trabajando en el proyecto junto
a la D.G.O., para su presentación ante AFE y el Concejo Mun¡cipal.
Tratado el tema, se resolvió aprobar la propuesta del Sr. Alcalde, retomando el tema a medida
que se avance en el proyecto.
11)-El Sr. Alcalde propuso el reacond iciona m iento del espacio de la Plaza Pons, donde se
desmontará la rampa existente. La propuesta se basa en la realización de una explanada en
piso de hormigón y adoqu¡nes, que se unifique con el espacio del Rincón Infant¡1, que perm¡ta
realizar actividades con posible armado de escenario. También se colocarán bancos, con
pla ntac¡ón de a rboles.
Tratado el tema, se resolvió aprobar la propuesta del Sr. Alcalde, retomando el tema a med¡da
que se avance en el proyecto junto a la Direcc¡ón de Aconid iciona m iento Urbano.
12)-El Sr. Alcalde informó que luego de las diferentes gestiones realizadas por parte de la
D.G.T.T. de la I.C. y el lvlunicipio ante la empresa CUTCSA, se acordó la utilización del local
(contenedor) prop¡edad del Municipio, de la terminal de ómnibus del barrio La Faenza, para la
instalación del largador de la empresa CUTCSA. Por parte del Mun¡cipio se lavó todo el exterior
del contenedor para su entrega en condiciones. La Intendencia solic¡tará los servicios de UTE y
OSE ante los respect¡vos organ¡smos y la empresa se hará cargo de la construcción del pozo
negro y del costo de consumo mensual de los servic¡os de UTE y OSE una vez ¡nstalados.
Con los pasos mencionados se da por concluido el proceso que se inició en el período anterior,
v¡nculado a la extensión del recorrido de los ómnibus, solicitado por vec¡nos del Barrio La

Faenza.
Por lo expuesto, el Sr. Alcalde propuso que se emita una resolución donde se haga un reconto
de las gest¡ones realizadas por la LC. y el Municipio, y se autorice la ut¡l¡zación del local
propiedad del Mun¡cipio por parte de la empresa.
13)-Se presentó el listado de gastbs a realizar sobre el FIGM para el período comprendido
entre el 02 y el 16 de agosto del corr¡ente, por el total de $U65,816. Luego de tratar el tema,
se resolvió autorizar los mismos. Dando cumplim¡ento al art, 14 dél TOCAF se detallaron
proveedores, conceptos y montos est¡mados en Ia autorización de gastos.
14)-Se recibió solicitud de la Sra. Silvana Medina, de perm¡so para venta de tortas fritas en el
espacio público lindero a la vía férrea, ubicado en Ruta 74 esquina Camino a Pando, La m¡sma
había solicitado perm¡so para venta ambulante en Anzan¡ y Ruta 74, según ¡o tratado en sesión
del día 21 de junio, Acta No014/23, a lo cual se resolvió sugerir el espacio público sol¡c¡tado en
el día de hoy ya que en el anterior no era adecuado para la act¡vidad.
Tratado el tema, en vista de que la venta sol¡citada es el único ¡ngreso de la familia, y cuenta
con la documentación y requisitos establec¡dos por el Concejo, se resolvió autorizar Ia

instalación de carro de venta ambulante de tortas fr¡tas.
15)-Se recib¡ó carta con firmas de vecinos enviada por la Comisión Espec¡al de Camino
Andaluz, mediante la cual se presentaron inquietudes de vecinos/as respecto al mal estado de
cruces de calles, banqu¡nas, pastizales y totoras altas a lo'largo de Camino Andaluz, además
de la falta de refug¡os peatonales en algunas paradas de la ruta. La cual solic¡tan se eleve al Sr.

Intendente y al MTOP.
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lli:i:,1":lOló :arra con..firmas de vecinos presentada por et Sr. Rafaet Barre¡ro Madruga,
I:1'::,:^li::-"t_s3 so]ilit_ó^9r gcondicionamiento de uná plaza co.n qancha y rincón infant¡t, en
l1Í:^"_1"- l_rl" 7 km,27,.SOO Vi a San Fetipe, como forma ¿e erradicar et ásentamtento que seestá formando en el barrio. Informando a¿'eÁ¿s que dicÁa s¡tuación fue denunc¡ada en ei

ir
El sr' Alcalde realizó un reconto de.las d¡ferentes gest¡ones y solicitudes realizadas desde elMun¡c¡pio ante er ¡4To p, Dresentando copias de lar-caita. enviadas ar organismo en 2022 y2n-23, donde se prantearon ras soricitudás qr;-hñ rJ'iiur"ntun por parte de Ia com¡sión.Informando las reiteradas gestiones rearizidas u nirer-¿er Munic¡pio y de ra Intendenc¡a deCanelones, las cuares no han tenido respuesta hasta-ra-fecha. Remarcando que una de lascartas la entregó personarmente en mano ar sr. t\4in¡stro José Luis r"l"rá, iJ" qJ"i mantuvoconversaciones por estos temas.
Recordó además er acuerdo que se había rearizado entre er I\4To p y ra Intendencia, donde seelaboró por parte de ra Intendencja 

"r 
prov"ito p*u Ia remoderación der trazado de ra Ruta g4(camino,del Andaruz), quedando u.urbo á"inóp ia l.¡e.ucian der m¡smo, habiendo sidoentregado en tiemDo v forma no se ha dado andamiená ar m¡smo po,. pu.i" Jur orlunir.o,faltando al acuerdo que se había establecido.

El Sr' Alcalde informó además que toda la situación es de conocim¡ento de la Comisión decamino Andaluz, y propuso que se eleva la solicltud presentada en la fecha a la secretarÍa deDescentra lizaclón y partjcipac¡ón, y al MTOp.
La Sra concejala Dan¡ela Ruzzo manifestó su preocupación en atenc¡ón al informe del sr.Alcalde; está en conoc¡m¡ento de todas las ¡nriu*¡ái'¿" acercamiento y comunicac¡ón con elorganismo y la farta de atención a ras sor¡citudes. s¡enáo un tema ¡mportante y depreocupación ya que todas las necesidades ptanteadásion reales, y de conocimiento de todos/as como vecinos/as de ra rocaldad. En otras rocaridades, es notor¡o er trabajo der MTop, ro quecelebra.por ser un rogro para ros vec¡nos de a i.r,"i ioJiou¿es. Estando pendientes rassolicitudes presentadas desde hace más de un 

"n" 
tá"i" por vecinos como por er f\4unicip¡o. Loque le da lugar a pensar que lamentablemente se trata áe un tema poiíti.o iu falta Je atenc¡óna nuestra localidad en particurar, ya que se nota ra atención aet organism;en uui" i ro,partidos, denotando una preferencia part¡dar¡a.

El Sr' concejal losé Zarza manifestó ástar de acuerdo con la opinión de la Sra. Daniela Ruzzo.El sr' concejal Jorge Baccino manrfestó que no re áxtrana ra op¡n¡ón de ros sres. concejaresRrlzzo v z9r1a, ya que a su entender va en rínea con ras acc¡ones der Estado, en cuanto arahorro del Gobierno en local¡dades donde hay cuánciai y se precisan acciones.Tratado el tema, se resolvió elevar la solicituá según propuesta del Sr. Alcalde.16)-Se recibió sol¡citud de la Igles¡a M¡n¡sterio rÉrpl á" Av¡vam¡ento, mediante la cuar sejnformó sobre la organización Jel feste¡o del día del nino.oro todos los años en v¡lla santaTeresita' Para lo cuar se soric¡tó er apoyt der ConceJo loÁ ¡r9uetes, iuegos infrabres, arimentos,etc. para el día del evento.
Tratado el tema, en v¡sta de que si b¡en se trata de una institución religiosa, es decon-ocim¡ento que en la zona viven n¡ños/as de contextos carenciados, sienáo esta act¡vidad launrca que se organiza año a año en ras v¡flas de Ruta 74, se resorvió úrindar apoyo con lecheen polvo, cocoa y azúcar

Munic¡pio.
EI sr. Alcalde informó que la situac¡ón descripta en la carta no es real, ya que se constató porparte del Mun¡cipio, a raíz de una denunc¡a der vecino, ra ocupación paiciai der padrón
mun¡cipal y construcción de una v¡vienda precaria, situac¡ón que fue' gestionuáJ i ntá 

"rGob¡erno Departamental, como está establecido para los desalojos de padrones munic¡pares.
No siendo necesaria la construcción de plazas para ev¡tar la ocupación de espacios púbiicos, yaque cada vez que se constata una ocupación de inmed¡ato r" r"ár¡.u ra aenuicá poii.iut por'
parte.del Alcalde y se gestiona el desalojo del padrón ante la Intendencia.
Actualmente la persona que está ocupando el padrón de forma irregular fue notif¡cada y cuenta
9on^qfa-zo otorgado por el Concejo ¡4un¡cipar, según Resorución N"o1r/23 de fecha 31 de mayo
de 2023., el cual finaliza el 30 de nov¡embre del presente añó.
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En cuanto al acond iciona m iento del espacio de la plaza el Sr' Alcalde informó que desde el

Municipio se real¡zan.o"". á""plli" v'.u"t"ni-i""to del predio. Quedando para el futuro a

.onriálru.ión la propuesta de acondicio na m iento de la plaza'

18)-Se recibió carta con fir..u' a" '"tinos 
para solicitar la denominación de calle con el

nombredelaSra.ElizabethVieraReyes,enhomenajeavecinadenuestralocalidad'lacuales
fattecida, como asradecimi"";;;;;;';;ifes cuttu:aÍes-va que intesró p:: T:ld-".i:"'nta 

años

el cuerpo docente y directivo del L¡ceo de Joaquín suárez, siendo r"-ferente en material cultural

y de convivencia social. L" áll; q;; ; ptopuso para la nleva denominación es la actualmente

conocida como ""Joaquin sr;;;, \;-Ní"iá'" y'"t-u Cantera"' ubicada entre Larrañaga y

M"iL ár, adjuntando plano de la localidad identif¡cando la m¡sma.

Et Sr. Concejat torge Baccino i'e.*" iálq, á uJ"-ás de los aportes mencio.nados por los vec¡nos'

ta Sra. Viera fue concejal d;;;;ri;; tácatidad en tos inicios de la creación de los municipios Y

de ser aprobada tu propr"riu' Jui"iu ár piit"' nornure femenino con el que se denomina una

calle de nuestra localidad.
La Sra. Concejala Daniela Ruzzo manifestó estar de acuerdo con la denominación propuesta'

El Sr. Concejal )osé Zarza r"n¡Lit¿ no estar de acuerdo con la sol¡c¡tud'

Tratado el tema, se re.otuio'lre-JeioÁe n.a ¿ a trabajar en el tema, ya que se cuenta con

otra solicitud de vec¡nos pu.J ¿"norninutión de otra calle de nuestra localidad'

19)-La Sra. Concejala o"ni"fu á"to informó que el 26 de julio concurrió ju,nto a la Sra'

conceiala Rosario Lugo, u t;il"''¿;i';¡o en el espacio ¿"t 
'ioo' del Liceo de Joaquín suárez'

donde se abordó el t"-u Oilgl, y"SufJ f"f""tuf , problemática que se viene presentado de

forma constant". r-u propu"Jú-[a"u L reutitación del encuentro surgió en la Red

Interinst¡tucionar, de ra cuar er Municipio forma.pa_rte, y desde ra Direcc¡ón de Desarrollo

rlu.uno de la I.ó., se hizo la coordináción con la Junta Nacional de Drogas'

Por otra parte, celebró et tofro ooteniao con la,"Tp'"tu CUTCSA y el larqador' recordó las

gestiones y coordinac¡one. i"ulLuaot en el período anterior' que continuaron en el presente

mandato, Iogrando atcanzai,n on¡"tiuo de beneficio para los/as vecinos/as'

EI dia 09 de agosto se realizJiá á.tir¡4"¿ en la Escueia rspeiial No212 de n uestra-loca lidad ' en

el horario de 0g:30 a rz:¡o]"se i"uri.ur¿n muestras del trabajo de los alumnos y procesos

educativosdesarrolladosenelcentroescolar,conVentadecazuela.

üol;íe*tl¡ dr
CatwloNx

Votación:
Tema 1

Tema 3

Tema 4

Tema 5

Tema 6

Tema 7

Terna B

af¡rmativa

af¡rmat¡va

afirmat¡va

af¡rmativa

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmativa

4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4

Tema 9

Tema 10

af¡rmat¡va

negat¡va

4eo4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4

Tema 11

Tema 12

Tema 13

Tema 14

Tema 15

Iema 10

tema 18

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmativa

af¡rmat¡va

af¡rmativa

afirmat¡va
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Resoluciones:

Folio 060

Tema 03) Resolución N0088/23

Tema 04) Resolución N0089/23

Tema 13) Resolución No090/23

La presente Acta que ocupa el folio 055, 056, 057,058, 059 y 060, se lee, otorga

y f¡rma en Joaquín Suárez, el día 16 de agosto de 2023.-
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